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3. У деякій точці двопровідної телефонної лінії невідомої довжини L сталося пошкодження, внаслідок якого між провідниками з’явився опір витоку Rx (мал.3). До обох кінців лінії прибули бригади (№1 та №2). Вони заміряли опори лінії при розімкнутих (R1 і R2) та закорочених (r1 і r2) протилежних кінцях лінії і отримали значення R1=4 Ом, R2=8 Ом, r1=3,5 Ом. Визначити опір витоку Rx, відстань l до місця пошкодження, загальну довжину лінії L, а також відновити втрачене значення опору r2. Опір одиниці довжини кожного провідника лінії, складає (=5,4(10–4 Ом/м.
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Мал. 3.
